
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я    ПРОЄКТ №_____ 

 
_________________                       Ужгород 

 

Про перейменування  

вулиці Климента Тімірязєва на  

вулицю Митрополита Володимира 

 

 

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним 

особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи 

рекомендації комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, 

провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста 

(протокол № 3 від 07.04.2021), 

 

міська  рада  ВИРІШИЛА: 

 

          1. Перейменувати вулицю Климента Тімірязєва на вулицю Митрополита 

Володимира. 

 2. Департаменту міського господарства (В. Бабидорич) здійснити заходи 

із заміни інформаційних табличок вулиці.  

  3. Управлінню програмного та комп’ютерного забезпечення (М. Урста) 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради. 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови В. Борця.    

 

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА  

до проєкту рішення  «Про перейменування вулиці Климента Тімірязєва  

на вулицю Митрополита Володимира» 

 

 

           Даний проєкт рішення підготовлений на підставі звернення митрополита 

Мукачівського і Ужгородського Української православної церкви 24.08.2020 

№230, що надійшло до Ужгородської міської ради щодо ініціювання 

перейменування з нагоди 100-річчя відродження православ’я в м. Ужгороді 

однієї з вулиць міста (просп. Свободи, пл. Дружби Народів, вул. Митна або 

вул.Климента Тімірязєва) на честь Митрополита Київського і всієї України 

Володимира (Сабодана). 

Мета проєкту рішення «Про перейменування вулиці Климента Тімірязєва 

на вулицю Митрополита Володимира» – перейменувати вулицю Климента 

Тімірязєва, присвоївши їй ім’я Митрополита Володимира (Сабодана). 

 Дане питання 07.04.2021 було розглянуте на засіданні комісії з питань 

найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, 

скверів, розташованих на території міста (протокол № 3). Комісією вирішено 

пропозицію щодо перейменування вулиці Климента Тімірязєва на вулицю 

Митрополита Володимира підтримати та винести дане питання на громадське 

обговорення; управлінню містобудування та архітектури підготувати лист на 

адресу кардіологічного диспансеру щодо надання їх пропозицій чи зауважень 

стосовно перейменування вулиці. На виконання рішення комісії, управлінням 

містобудування та архітектури 21.05.2021 підготовлено лист № 03-09/341 до 

Комунального некомерційного підприємства «Закарпатський обласний 

клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради щодо 

надання їх зауважень та пропозицій стосовно перейменування вул. Климента 

Тімірязєва, відповідь отримано листом 02.07.2021 № 405/01-17. 

Відповідно до розпорядження міського голови 19.04.2021 № 190 «Про 

проведення громадського обговорення» з 20.04.2021 до 20.06.2021 проходили 

громадські обговорення щодо перейменування частини вулиці Капітульної до 

Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-католицького Катедрального 

собору (пл. Андрія Бачинського) на вулицю Мілана Шашіка, а вулиці Климента 

Тімірязєва на вулицю Митрополита Володимира (Сабодана). За вказаний період 

надійшло три звернення від громадськості, а саме: 

1. 29.04.2021 мешканці вул. Климента Тімірязєва, 18/75 – Плачков 

Семен Петрович, Плачкова Надія Іванівна та Плачков Кирил Семенович – 

проти перейменування вул. Климента Тімірязєва, зауважили, що таке 

перейменування недоцільне та надали пропозицію найменувати нову вулицю 

міста іменем митрополита Володимира (Сабодана). 

2. 20.06.2021 звернення мешканця вул. Капітульної, 5/3 Сарканича 

Івана Івановича щодо категоричної незгоди перейменування вул. Климента 

Тімірязєва. 



3. 02.07.2021 № 405/01-17 відповідь КНП «Закарпатський обласний 

клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради щодо 

значної проблематики з переоформленням документів при зміні назви 

вулиці, а також зумовлює, крім значних фінансових затрат, наступні негативні 

наслідки: 

- переробку усіх правоустановчих документів: статуту, свідоцтва про 

державну реєстрацію, довідки з ЄДРПОУ та всіх документів, що стосуються 

пенсійного фонду і фонду соціального страхування; 

- перевиготовлення ліцензії на медичну практику, ліцензії на наркотичні 

засоби, ліцензії на право використання джерел іонізуючого випромінення; 

- перевиготовлення всіх кутових штампів та печаток; 

- переукладання основного договору з НСЗУ, згідно якого заклад отримує 

фінсування (на даний момент це єдине джерело фінансування для роботи та 

функціонування закладу, переукладання цього договору може на тривалий час 

зупинити роботу закладу); 

 - переукладання договорів на співпрацю з іншими медичними 

установами та лабораторіями; 

- переукладання договорів з постачальниками: водопостачання, 

постачання природного газу, постачання електроенергії, забезпечення 

лікарськими засобами, надання харчування, послуги з прання та інше. 

 05.07.2021 о 14:00 год. відбулися громадські слухання, на яких 

розглядалося питання перейменування вулиці Климента Тімірязєва на вулицю 

Митрополита Володимира. Вирішено: по схваленим пропозиціям щодо 

перейменування вулиці Климента Тімірязєва на вулицю Митрополита 

Володимира підготувати проєкт рішення міської ради та оприлюднити його в 

установленому порядку. 

 

 

Біографія Митрополита Володимира (Сабодана) 

Володимир, Митрополит Київський і всієї України (за паспортом Віктор 

Маркіянович Сабодан; 23 листопада 1935 – 5 липня 2014) – архієрей 

Української православної церкви Московського патріархату з 1966 року, у 

1992–2014 роках її предстоятель, митрополит Київський і всієї України. Був 

головою і постійним членом Синоду української православної церкви 

московського патріархату, постійним членом Синоду Російської православної 

церкви, членом Президії Міжсоборної присутності РПЦ. Герой України (2011). 

Нагороджений орденами РПЦ: прп. Сергія Радонезького 1-го ступеня (1979), 

рівноап. кн. Володимира 1-го ступеня (1985), ап. Андрія Первозваного (2000), 

орденом УПЦ московського патріархау преподобних Антонія і Феодосія 

Печерських 1-го ступеня, орденами всіх Помісних Православних Церков. 

Народився 23 листопада 1935 у селі Марківці, Летичівського району 

Хмельницької області. 

У 1987-1996 роках керівник справами Московської патріархії. 1990 року 

зайняв друге місце на виборах патріарха Московського, поступившись Алексію 

ІІ. 2009 року мав шанси бути обраним патріархом РПЦ після його смерті. 



Відмовився, заявивши, що хоче постати перед Богом 121-м митрополитом 

Київським (за версією Москви), а не 16-м патріархом Московським.  

 

 

Начальник управління 

містобудування та архітектури                                     Олег БОРШОВСЬКИЙ 
 

Оксана Каліновська 616144  
 


